



## **В городе Долгопрудный следователи устанавливают обстоятельства гибели рабочего**



Следственным отделом по городу Химки ГСУ СК России по Московской области проводится доследственная проверка по факту гибели 28-летнего рабочего и травмирования второго пострадавшего в результате падения на них бетонного блока.

По данным следствия, в вечерние часы 2 марта 2022 года рабочие выполняли строительные работы на объекте в г. Долгопрудный, в какой-то момент на мужчин упал бетонный блок. От полученных травм один из рабочих скончался на месте происшествия, второй пострадавший был госпитализирован в медицинское учреждение.

В настоящее время проводится комплекс необходимых проверочных мероприятий с целью установления причин и обстоятельств произошедшего. Проведен осмотр места происшествия, осуществлены опросы, назначены судебно-медицинские экспертизы. По результатам проверки



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Московской области

---

будет принято процессуальное решение.

03 Марта 2022

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1661169>